

Интернет-акция «Я- ответственный гражданин: я соблюдаю режим самоизоляции!»

Для предотвращения распространения коронавирусной инфекции сейчас принципиально важны дисциплинированность и ответственность в соблюдении режима самоизоляции.

С 8 апреля 2020г. будет проходить Всероссийская дистанционная (в режиме самоизоляции) просветительская интернет-акция «Я — ответственный гражданин: я соблюдаю режим самоизоляции!». К участию приглашаются учителя школ, воспитатели детских садов, родители, все заинтересованные граждане.

Участие и все просветительские сервисы предоставляются на бесплатной/безвозмездной основе.

Просветительский материал размещён на информационном ресурсе: [КалендарьШколы.РФ](#)